

## **Об итогах районного конкурса научно-исследовательских работ в рамках МАН школьников**

На основании приказа отдела образования АМР Баймакский район РБ «О проведении районного конкурса научно-исследовательских работ в рамках МАН школьников» 7 февраля 2019 года на базе МОБУ Баймакский лицей-интернат прошел районный конкурс научно-исследовательских работ в рамках МАН школьников (далее – Конкурс).

На заочный этап Конкурса было представлено 284 работы по 19 направлениям. На очный этап конкурса были отобраны 199 работ из 35 образовательных учреждений. Четыре и более призовых мест на различных секциях удостоены обучающиеся МОАУ лицей №4 г. Баймака, МОБУ С01Д №1 и №2 г. Баймака, МОБУ СОШ им. А. Алибаева с. Юмашево, МОБУ СОШ с. Яратово, МОБУ СОШ с. Темясово, МОБУ БЛИ, МОБУ ООШ с. Верхнетавлыкаево, МОБУ СОШ с. Нигаматово.

Итоги конкурса по нашей школе:

Яхина Шаура (8 кл.) и Яхина Мадина (7 класс), призёры (рук. Байзигитова Г.Т.), (направление «История и МХК»);  
Салихов Галим (4 кл.), победитель (рук. Нугаманова В.А.), (направление «Начальные классы»);  
Кутуева Вилия (5 кл.) победитель (рук. Кутусова Г.Д.), (направление «География»);  
Сирбаева Уралия (6 кл.) призёр (рук. Алтынбаева М.А.), (направление «Биология»).

Поздравляем победителей, призёров и их руководителей!